
Матриц
N мөр 7 баганатай матриц өгөгдөв. Эхний мөрөнд 1-4 дугаартай хүмүүс байгаа. Хүмүүс
бүгд зэрэг шилжнэ. Шилжилт гэдэг нь баруун доод эсвэл зүүн доод нүд рүү явахыг
хэлнэ. 
Мэдээж 2 захад байгаа хүний хувьд дээрх 2 шилжилтийн нэг нь л боломжтой.
Мөн нэг нүдэнд нэгээс олон хүн зогсож болохгүй. Бүх хүмүүс N-р мөр рүү хичнээн
янзаар очиж чадах вэ?

Оролт:
Эхний мөрөнд тестийн тоо (1<=T<=100). Тест бүр дараах хэлбэртэй. Дараагийн мөрөнд N
тоо.(1<=N<=1000000000) Дараагийн мөрөнд 7 тоо өгөгднө. Эдгээр нь эхний мөрөн дэх
хүмүүсийн байрлалийг илтгэнэ.

Гаралт:
Тест бүрийн хувьд хариуг нэг нэг мөрөнд хэвлэнэ. Хариу нь боломжийн тоог 1000000007-
д хуваасны үлдэгдэл байх болно.
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